ERRATUM

Corrections to Volume 23, Issue No. 2

"Effects of Heat and Water Vapor Transport on Eddy Covariance Measurement of CO₂ Fluxes", pp. 209–222, change order of authors on p. 209 to R. Leuning, E. Ohtaki, O. T. Denmead, and A. R. G. Lang.

"Comments on 'The Influence of Water Vapor Fluctuations on Turbulent Fluxes', by Brook", pp. 255–258, the final 3 lines on p. 258 should be replaced by: Webb, E. K., Pearman, G. I., and Leuning, R.: 1980, 'Correction of Flux Measurements for Density Effects Due to Heat and Water Vapor Transfer', *Quart. J. Roy. Meteorol. Soc.* 106, 85–100.